Trung hoc Thue Hanh Sai Gon
KIEM TRA TAP TRUNG HK1

Mén : VAT LY - Khéi 11
Thoi gian : 45 phut

Caul.(24d)
Hai dién tich diém q1 = q» = 5 uC dat cdch nhau 40 V2 cm tai A va B trong khong khi. Hay xac
dinh véc to cuong do dién truong tong hop tai M, biét MA = MB va AMB = 90°
Cau2.(24d)
Mot electron c6 dién tich q=-1, 6 .10 ~'2C, khéi lwgng m = 9,1 .10 ~3! kg chuyén dong doc theo
mot duong suc cua dién truong déu tir A dén B. Biét Uag = 50V, tinh:
a. Cong cua luc dién trudng khi electron di chuyén tir A dén B.
b. Téc do cua electron tai B néu biét tde do cua electron khi qua A la6.10% m/s
Caud.(24d) '
Trén mot cuc pin dién thoai di dong c6 ghi 3,7 V — 2800 mAh ( miliampe gi® ), khi gén pin vao
dién thoai cho hoat dong thi von ke do giira hai cuc cua pin la 3,6 V.
a. Tl}eo thi tu 3,7 V; 3,6 V va 2800 mAh goi la gj? i
b. Neu dung dong dién cé cuong dj 0,02 A thi mat bao 1au pin s& can hét?
Cau4.(24d) , )
Cho mach dién nhu hinh v&, khi bién trd co tri so 4 Q thi ampe chi ;
2 A, khi bién tr& c6 tri s6 10 Q thi ampe ké chi 1A. %-f
a. V& chicu dong dién trong mach : 1
b. Tinh suat dién dong va dién tr¢ trong ctia nguon.

Caus.(2d) ; 5
Mot bép dién c6 chu tao dé st dung hai day dién tré Ry , R duoc ﬁ
mac vao mach hiéu dién thé khong dbi dé dun s6i céac luong nude

¢6 nhiét d§ ban dau nhu nhau. Bo qua cac hao phi nhiét. Ngudi ta nhan thay néu lan luot sir dung
Ri, R; trong cung thoi gian 6 phut thi dun s6i dugce cac lugng nude twong ung 1a 2 lit, 4 lit.

Hoi phai mat bao 1au dé dun séi 2 lit nuée néu dung:

a. Rimic ndi tiép Ry ?

b. Ri mic song song Ry ?




BAI 1

B = B i B VO E, LB eirermseseibmeirsisssssoneSnsnmsmnres ons sl bsnostssias 0,5 (d)
MA=MB=%=4ocm=o,4m ....................................................... 0,25 (d)
q=qnénE =E,= % ....................................................................... 0.25 (d)
E =2 E; cos %‘ = BOTTHT6 (VDY oo ssvisossiomnisnssasssnssbnnssasusssnpsossssssssnse 0,5 (d)

Xéac dinh dugce vec to cuong dé dién trudng tf)ng hop ( hodc vé& hinh )0,5 (d)

BAI 2

a. Axp=qUu=-1,6 .10 50558 107 80 ..oeruserssnonsrnsesrensossasnsssbesssnssasesnssssssnsnsdsassasssnssibsrsissdos 1(d)
_ [eame 2.(-8.10~ 612 ~ 6

b. v = , J = )+ (6.105)2 ~ 4291571 m/s =~ 4,3.106 M8 weorrrevrvveerrcrrrrii 1(d)

BAI 3 ’

a. 3,7V, 3,6 V, 2800 mAh la suét dién dong, hiéu dién thé, dung luong pin ......ccceceverevrererennenne. 1(d)

e el el Seen ool 8 Foiel NN NEERIG Rt el I 1(d)
I 20maA .

Bai 4 \

8. Ve IND CHICH QUINTIGC ol el e L or ey obaiens st S etsyn by Nee s amehs) HhssR saks s N Tar o e a3 as Sh R ies 1(d)

b. I= voili =2AkhiRi=4Qvalb=1AkhiR2=10Q giaira =12V, r=20Q ...............1(d)

R+r
Bai 5
a. B0 qua hao phi nén Quwa= Quu & — t me A° v&i U, t, ¢, At° khong dbi nén R ~— hay R~=
suy raR; =" Ry

R
néu xét cung m, U, ¢ , At° thi R~ t nén -2t = t;“ B L= EEA & incsrstonssearmasnsninesnssnosmnthssmmenrs ot s oo 1(d)
1 1
e . LR .
b. néu xét cung m, U, ¢, At° thi R~ t nén — = s = fss e 15 £ 71 L S R e 1(d)
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Trung hgoc Thuc Hanh Sai Gon

KIEM TRA TAP TRUNG HK1

Moén : VAT LY - Khoi 11
Thoi gian : 45 phut

Caul.(24d)

Hai dién tich diém q) = - q2 = 8 uC dit tai hai dinh M va N ctia mot tam giac déu MNP, trong
khoéng khi, ¢6 canh 30 cm. Hay xac dinh véc to cuong do di¢n trudng téng hop tai P.
Cau2.(2d)

Mot dién tich g = 2 uC, khéi lwong m = 1,25 .10 ~'°kg chuyén dong doc theo mot dudng sire clia
dién truong déu tir M dén N véi Umn = 100V, tinh:

a. Cong cua luc dién trudng khi dién tich di chuyén tir M dén N.

b. Téc dd ban dau cua dién tich néu biét téc do tai N 12 6.10 > m/s.

Cau3.(24d)

Trén mot dc qui chi ¢6 ghi 12 V — 100 Ah ( ampe gitr ). Khi 4c qui hoat dong ngudi ta ding von ké
do gitra hai &c qui thay von ké chi 11,8 V.

a. Theq thotr 12 V; I’I,S,V va 100 Ah goi la gi? 1 1

b. Khi ac qui bi can hét néu dung dong dién c6 cuong do SA dé sac thi sau bao lau s€ day?
Caud. (2d)

Cho mach dién nhu hinh v& ngudn dién c6 suat dién dong 6 V, dién try &.r
trong 0,5 Q mach ngoai ¢6 hai di¢n tro Ri = 3Q, R2 =6 Q i}

a. V& chlleu dong dién trong mach khi K ngit.

b. Tim s0 chi cia ampe ké khi K ngat va khi K dong. ®

Cau5s. (2d) =

Mot bép dién c6 cau tao dé sir dung hai ddy dién trd R1 , R2 duge mic
vao mach hiéu dién thé khong d6i. Ngudi ta nhan thiy néu lan luot sir
dung R, Rz thi cong suét nhiét cta bép la 240 W va 360W.

Hoi cong suit cua bép s& 1a bao nhiéu néu

a. Ry mic song song R ?

b. Ri méc ndi tiép Ra ?



BAI 1

Bp =By +E; v6i (B] ,Ey) = 120° ooooocieeeneiossscisssessmssssssanmsessons 0,5 (d)
MP=NP=MN=300m = 0,31 ...ccovorresrsrsresrnsassrarssrsrsnserssrassassssssnsssssns 0,25 (d)
qi=|qnénE, =E; = % ........................................................................... 0,25 (d)
E=2E cosg S L0 R T ey - U N AN 0,5 (d)
Xac dinh dugc vec to cuong do dién truong téng hop ( hodc vé hinh ) .... 0,5 (d)
BAI 2
e G e i e 1(d)
2.(2.10~%
b. v = JvNZ - M J(6. 103)2 — ﬁz STRTLBALS siccecsvosesssssmssossessionsiismmnsostisssvsaiaiasin 1(d)
BAI 3 ’ , '
a. 12V, 11,8 V, 100 Ah la suat dién dong, hi¢u dién the, dung lugng 8c qui ....ooeeeveeceereiicriinnne. 1(d)
Bt T S e ettt s 1(d)
Bai 4 ‘
&, VEAUNY ChIBUTAU MG unrvvessisomississeisimsy sy b es s s oo s oS ssRAwae (e AR Sl A VS s RS s 1(d)
By 1= L MR gl Re= R =300 T0= 1SR i dilibtenmstieiosnsismsssmtisssssesiss ompaetitss 0.5(d)
R+r
hpldoneRea= D000 o =28 1iilesiisistoiivieaniisiiissnm s civasse s rassssvsssosas sviae s ey 0,5(d)
Bai 5

e u? 1 1 1
a, P= —nénPss= —= U2 —= Uz(— +—)=P; +P2=240 +360 = 600 (W) ...oceocrvruvcarerurnsiransnenes 1(d)
Rz RSZS fss Ry Rz
e U u 1 PP 240. 360
b. P= —nénPy,=—= = =t =
R Rnt RitRy oo~ PP 240+360
1 2

AW e e 1(d)



